
1

クレベール�
取付説明書�－アルミノンレール引戸－�
●このたびは、東洋エクステリア製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。
●正しく施工、組付をしていただくために、施工前に必ず取付説明書をお読みください。�

梱包明細表�

門扉は人や車が出入りするためのものです。構造によって開閉する方法が異なりますので設置の場所・目的に合わせて選択してください。�

■施工上のご注意�
●�

�

●�

●�

�

●�

�

●�

�

●�

�

●�

●�

■使用上のご注意�
製品の破損等により身体に損傷等のおそれがありますので、以下の使い方を守ってください。�

D309

本体セット�
名　称� 員　数�

1

1 本体セット� 1

戸当り柱セット�
名　称� 員　数�

2

2

3

4

5

6

7

8

戸当り柱セット（ベースプレート付）�
レベル調整ガイド板�
レベル調整ガイド取付ボルト　M8×14六角ボルト�
レベル調整ガイド取付バネ座金　M8�
レベル調整ガイド取付平座金　M8�
戸当り柱取付アンカー　M12オールアンカー�
調整スペーサー�

1�
1�
2�
2�
2�
4�
12

部品セット�
名　称� 員　数�

4

&

(

)

~

+

,

-

.

/

:

;

<

=

>

?

@

[

\

ストッパーセット�
本体カバーセットA�
本体カバーセットB�
戸車�
ガイドローラーセット�
本体カバーA・B取付ネジ　Φ5×14トラス�
戸車取付ボルト　M8×40六角穴付ボルト�
戸車取付バネ座金　M8バネ座金�
戸車取付平座金　M8平座金�
ストッパー取付ボルト　M12×45六角ボルト�
ストッパー取付バネ座金　M12バネ座金�
ストッパー取付平座金　M12平座金�
ストッパー取付ナット　M12六角ナット�
ガイドローラー取付ボルト　M6×16六角ボルト�
ガイドローラー取付バネ座金　M6バネ座金�
ガイドローラー取付平座金　M6平座金�
落し棒セット�
取付説明書�

1�
1�
1�
1�
1�
12�
2�
2�
2�
2�
2�
4�
2�
4�
4�
4�
1�
1

ガイド柱セット�
名　称� 員　数�

5

] ガイド柱セット� 1

ベースローラーセット�
名　称� 員　数�

3

9

!

"

#

$

%

ベースローラーセット（ベースプレート付）�
アンカー固定ナット　M12六角ナット�
アンカー固定バネ座金　M12�
アンカー固定平座金　M12�
後部ストッパー�
後部ストッパー取付アンカー　M12オールアンカー�

1�
8�
8�
8�
1�
4

商品の施工については必ず取付説明書に従ってください。�
また、施工完了後に取付説明書を施主様にお渡しください。�
扉走行床面は、水平に仕上げてください。�
電装商品の場合は配線工事を有資格者の専門業者にご依頼
ください。�
施工完了後は扉の開閉チェックを行ない、不具合が無いか
確認してください。�

通常使用されない場合は必ず施錠してください。また、落とし棒の付いている商品は
落とし棒も同時に下ろしてください。�
開閉時には手足・衣服等を挟まないよう、注意してください。また、人・物等の障害物
が無い事を確認してください。�
扉に物を載せないでください。�
扉を揺すったり、乗ったり、寄りかかったりしないでください。�



2

1．基本寸法図及び施工寸法例�

1-1　基本寸法図�
（1）片引き�

（2）両引き�

掛け側�受け側�

敷
地
側
�

道
路
側
�



3

A部詳細図� B部詳細図�

1-2　施工寸法例�
A部� B部�

A部� B部�

A部� B部�

A部� B部�



4

2．ローラープレートの取付け�

ベースアングルのアンカーボルトに付いている
ナットを外し、ローラープレートをアンカーボ
ルトに差し込んでください。�
各アンカーボルトの計8箇所に、各箇所M12ナッ
トを2個M12平座金、バネ座金を1個ずつ使用
し取り付けてください。�
ローラーの水平がでていない場合は、次項のロー
ラープレートの調整に従って水平をだしてくだ
さい。�

ベースアングルは必ず埋設してください。�
ベースアングルが埋設されていないと引戸の
設置が出来ませんので必ず埋設してください。�
�

1

2

3

●�

M12バネ座金�

M12平座金�

GL面�

＜注意＞�

水平の確認は、ボルトでローラープレートをしっかり固
定してから行ってください。�

●�

＜注意＞�

敷地側�

引き
込み
側�

戸当
り側
�

A部�

A部詳細図�



5

3．ローラープレートの納まりおよびレベル調整�

ローラープレートのレベル調整は、まずアンカーボルトの
16個のナットを外し、次に各々のレベル調整ボルトをロー
ラープレートが、水平になるように調整してください。調
整が終わりましたら、各調整ボルトの先端がベースプレー
トに接触しているか又ローラープレートにガタつきが無い
事を確認の上、レベル調整ボルトをロックナットで固定し
てください。�
最後にアンカーボルトをローラープレートの取り付けに従っ
て、再度しっかりとベースアングルに取り付けてください。�

1

�

�

2

�

�

�

3

（1）戸当り側を高くした状態� （2）道路側を高くした状態�

＜注意＞�
●戸当り側のローラープレートの位置を上図のように気持ち高めにしておくと後の引戸本体との調整が楽に行なえます。�

3-1　ベースローラープレートの納まり�

A部詳細図�

A部詳細図�

3-2　ローラープレートのレベル調整�

戸当り側�

A部�

※レベル調整ボルトを締込むと、そこを基点にローラープレートが高くなります。�



6

4．本体の取付け�

引戸本体をローラーに挿入してください。�
�
�
挿入時、引戸本体でローラーを損傷しないよう注
意してください。�
戸当り側からの挿入が困難な場合は、引込側から
も挿入が可能です。�

1�
�

�

●�
�

●�

基本納まり図�

＜注意＞�

挿入
方向
�

戸当
り側
�

A部�

A部詳細図�

GL面�



7

5．ストッパー本体の取付けおよび調整�

引き戸本体が完全に閉まっている状態�

引戸本体が完全に閉まっている状態でストッパーゴムの先
端がベースローラーに当たるように調整してください。�
ストッパーの固定ナットをゆるめストッパーゴムを回しながら
前後させ調整してください。�
ストッパーゴムの位置が決まりましたら固定ナットを締め固
定してください。�

1

�

2

�

3

5-1　ストッパー本体の取付け�

A部詳細図�

5-2　ストッパーの調整�

固定ナット�

A部�



8

6．戸車の取付け�

六角穴付ボルトを締めつける際、六角棒スパ
ナが必要ですので六角棒スパナ呼び6をご用
意ください。�
�

1

A部�

A部詳細図�



9

7．受け台座の取付け�

受け台座を本体に挿入しM6×30六角ボルト
で4箇所をしっかり固定してください。�
受け台座を収納位置にしておくとボルトを取
り付け易くなります。�

1

※両引受け側のみ�



10

8．本体カバーの取付け�

引き込み側は本体カバーAを取付けてください。�
戸当り側は掛本体には本体カバーAを受本体には本体
カバーBを取付けてください。�

1

2

A部・B部詳細図�

戸当
り側
�

引込
み側
�

A部� B部�

A部� B部�



11

9．ガイド柱の取付け�

道路側�

A部詳細図�

A部�



12

10．戸当り柱の取付け�

A部詳細図�

※片引きのみ�

引き
込み
側�

A部�



13

11．戸当り柱の調整�

1引戸本体を戸当り側一杯に引いてください。�
2ベースプレート一体型戸当り柱を戸当りゴムと戸当りが接触する位置にセットし（センター・水平が出る事）レベル
調整板をG.Lとベースプレートの間にはさみ、レベルを調整しながらM12オールアンカーでベースを固定してください。�

3上図寸法を参考にレベル調整ガイドをM8×14六角ボルト（平・バネ平座金付）で固定してください。位置が決まりま
したら一端引戸を開方向に引き再度戸当り柱まで閉めて各パーツの位置を確認してください。�

4最後に戸車とレベル調整ガイドが上図の位置で接触するよう、P.5の3項に従ってベースローラー部のレベルを調整し
てください。（※1）�

接触ポイント�
※1

※片引きのみ�

道路側�

敷地側�



14

12．落し棒の取付け�

A部詳細図�

A部�



15

13．後部ストッパーの取付け�

後部ストッパーを、引き戸本体が完全に開い
ている状態で、引き戸最後部に合わせてから
施工してください。�
�
�
開けすぎると最前部の戸車や受け台座がベー
スローラーとぶつかり損傷する場合がありま
す。必要以上に有効開口幅を大きくすること
は、おやめください。�

1

�
�
�
�
●�

13-1　後部ストッパーの取付け�

A部詳細図�

13-2　引き戸が有効開口幅で開いている状態�

＜注意＞�

戸当
り側
�

A部�

基礎GL面�



16

工事店様へ�
●仕上げ後、本体についているモルタルを完全に拭き取ってください。�
　硬化後拭き取りますと表面を痛めますのでご注意ください。�
●施工終了後、取付説明書は施主様にお渡しください。�
�
●御使用いただきましてありがとうございました。�

●月に一度程度のお手入れで美しさが長く保てます。汚れの軽い場�
　合は水にぬらした柔らかいぞうきんで拭き取ってください。�
　また汚れのひどい場合はうすめた中性洗剤で拭き取ったのち洗剤
　が残らないように拭き取ってください。�
�

施主様へ�

取説コード�

�200104A

D309


	1．基本寸法図及び施工寸法例
	2．ローラープレートの取付け
	3．ローラープレートの納まりおよびレベル調整
	4．本体の取付け
	5．ストッパー本体の取付けおよび調整
	6．戸車の取付け
	7．受け台座の取付け
	8．本体カバーの取付け
	9．ガイド柱の取付け
	10．戸当り柱の取付け
	11．戸当り柱の調整
	12．落し棒の取付け
	13．後部ストッパーの取付け

